Si comunica che dal giorno 26 aprile 2011 il codice CIG dovrà essere richiesto 
direttamente all'Autorità di vigilanza sui contratti pubblici di Roma. E' necessario quindi:

· Registrarsi sul sito dell'Autorità all'indirizzo:https://anagrafe.avcp.it/ (oppure all’indirizzo https://utenti.avcp.it/AVCP-Registrazione/ ): la procedura si svolge in 2 fasi, dopo aver ottenuto la password bisogna rientrare in questo link per associarsi ad una stazione appaltante/ centro di costo)

· Ottenute le credenziali di accesso inserire i soli dati necessari all'ottenimento del CIG all'indirizzo: https://simog.avcp.it/SimogWeb/.
Allo scopo si dovrà creare la gara e successivamente inserire i lotti (per la maggior parte dei contratti il lotto sarà unico), a questo punto il sistema dell’Autorità fornirà un codice CIG per ogni lotto creato.

Ottenuto il CIG si raccomanda di procedere successivamente al perfezionamento dello stesso con l’apposito pulsante, perché un CIG creato ma non perfezionato in pratica è come se non esistesse.

· In alternativa, all’indirizzo https://smartcig.avcp.it// è possibile ottenere il codice CIG in modalità semplificata o carnet di 50 certificati per contratti di lavori, servizi e forniture di importo inferiore a 40.000 euro, affidati ai sensi dell’art. 125 del Codice dei contratti pubblici o mediante procedura negoziata senza previa pubblicazione del bando, e per contratti esclusi in tutto o in parte dell’applicazione del Codice 

· Per i soli contratti di lavori, servizi e forniture superiori ai 40.000 €, tornare al sito del sistema informativo della Provincia autonoma di Trento per procedere con la compilazione delle fasi successive. Si dovrà allo scopo cliccare su "Inserimento nuovo intervento" e, dopo aver reinserito alcuni dati relativi al CIG (a breve realizzeremo una procedura per recuperare in automatico i dati già da voi registrati sul sito dell’Autorità di vigilanza), inserire a mano il CIG stesso, salvare e procedere come di consueto.

· Si sottolinea che per CIG creati ma non perfezionati è possibile procedere alla loro cancellazione cliccando sull’apposito pulsante e inserendo la motivazione, se invece il CIG risulta già perfezionato si deve chiederne l’annullamento tramite fax indirizzato all’Autorità di vigilanza al numero 06/36723007 allegando fotocopia del documento di identità del RUP e la motivazione.
